FINANCE D'ENTREPRISE

QUESTIONS A CHOIX MULTIPLE

@ Mettre une croix en face de la (ou les) réponse(s) exacte(s).
& Le document de cours est autorisé.,

Q1 — Les besoins financiers d'une entreprise sont représentés par :
a- le total des passifs de son bilan
b- le montant des capitaux propres
c- les immobilisations financiéres
d- la valeur de sa trésorerie
e- aucune des 4 propositions ci-dessus

Q2 Le marché boursier :
a- est le marché des valeurs mobiliéres de placement
b- est un marché réglementé par 'Etat
¢- met en relation tous les salariés et leur entreprise -
d- n'est ouvert qu'aux banques et aux établissements financiers
- e- ne permet pas d'évaluer toutes les entreprises

Q3 - Parmi les propositions suivantes, lesquelles vous semblent vraies :
a- les actions et les obligations sont des titres négociables
b- la rémunération des obligations n'est pas connue a ’avance

. ¢- les actionnaires doivent percevoir tous les ans un dividende calculé en fonction du

bénéfice réalisé par la société
d- la rémunération des obligations s’appelle la prime de remboursement
e- les résultats non distribués aux actionnaires constituent les réserves

Q4 - Pour connaitre le patrintoine d'une entreprise & une date donnée vous
examinez les informations contenues dans :
- a- les comptes de trésorerie
b- son compte de résultat
¢- sa cotation boursiére
d- son bilan
e- aucune des 4 propositions ci-dessus

Q5 - L'entreprise DUPOND a facturé, pendant I'exercice 2001, 14 500 000 € de
ventes. Ce montant représente :
a- la recette 2001
- b- le chiffre d'affaires 2001
c- Ie bénéfice 2001
d- les créances clients apparaissant au bilan daté du 31/12/2001
e- aucune des 4 propositions ci-dessus
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Q6 — Le fonds de roulement de I’entreprise représente :
a- 'excédent des capitaux propres sur {"actif immobilisé
= b- 'excédent des dettes a court terme sur actif circulant
c- I'excédent des capitaux permanents sur I’actif immobilisé
d- I'excédent de I’actif circulant sur les dettes a court terme
e- la somme du besoin en fonds de roulement et de la trésorerie

Q7 — Parmi les propositions suivantes, lesquelles vous semblent vraies :
a- la rentabilité augmente si le résultat augmente
b- la rentabilité économique ne prend pas en compte I’endettement de I'entreprise
¢- le risque financier peut étre mesuré par le coefficient d'endettement
d- plus I'entreprise est endettée, plus sa rentabilité économique baisse
e- la rentabilit¢ financiére est 1a rentabilité des capitaux investis par les actionnaires

Q8- Parmi les propositions suivantes, lesquelles vous semblent vraies :

Eléments du bilan de la société X... 2001 2000

Capital : 482 960 8§74 435 537 879
Réserves et provisions 151 453.398 209 001 477
Dettes financiéres d'emprunts 382 106 543 603 313 958
Actif immobilisé 1 026 886 856 732 854 616

a- les capitaux permanents s'élévent en 2001 a 482 960 874 et en 2000 4 435 537 879

b- les capitaux permanents s'élévent en 2001 & 865 067 417 et en 2000 a 1 038 851837
~ ¢- les capitaux permanents s'élévent en 2001 a 634 414 272 et en 2000 4 644 539 356

d- le fonds de roulement s'éléve en 2001 4 151 453 398 et en 2000 i 209 001 477

e- le fonds de roulement s'€léve en 2001 3 — 10 366 041 ef en 2000 2 514 998 698

Q9 —~ Parmi les propositions suivantes, lesquelles vous semblent vraies : dans un bilan,
a- le total de l'actif est TOUJOURS égal au total du passif
b- les capitaux étrangers sont les dettes de I'entreprise
c- les capitaux propres sont les capitaux apportés par les actionnaires
d- les actifs immobilisés incorporels représentent les actions détenues par
les propriétaires
e- 'actif circulant représente les besoins financiers liés aux opérations d'exploitation

QI0 - Un créateur d'entreprise peut disposer des moyens de financement suivants :
a- un emprunt obligataire
b- le recours au crédit-bail
c- 'émisston de capital en bourse
d- des subventions
¢- un emprunt bancaire
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